不做温室小花—彭姊妹

福音不是个人专享

第一次知道良院,是从牧师让教会里面的一部分人报读良院的课程时,当时我也在其中,只是一开始我是不愿意学的,因我总觉得信耶稣就是礼拜天来教会聚会、听道、唱诗歌,做到行为比世人好一些就够了。牧师劝说我好几次:"你要在真道上不断的追求,不能只想着信耶稣灵魂已得救,神赐你一切都平安就足够!不能只做温室的花,要通过课程的学习,对圣经更熟悉,使自己的信仰有根基,在任何环境中都能坚持自己的信仰。否则,如有患难临到,很容易会跌倒,甚至放弃信仰。再说我们即得了这福音,就应把他传给更多的人,这是耶稣给我们的使命。"



反省自我参与学习

后来的几天我都在考虑,耶稣来世上牺牲在十字架上是要拯救所有人,起初的使徒们也被鞭打、被囚禁,甚至生命遇到危险时,仍然心志不改,听命于主的吩咐,传扬福音。我却认为自己得这恩典就够了!这是不对的,**我决定要通过学习,在真道上更加清楚明白。把福音传给更多的人,也更加坚定自己的信仰。**

明辨是非爱主更深

通过课程的学习,以前在生活中遇到事情分辨不清该怎么做时,现在都有了借鉴的方法,心情真的很高兴。以前面对肢体家中有缺陷的孩子,心里有同情但不知怎样安慰,学习了《青少年培育与辅导》,我就会告诉他:"神看人是看人的内心,你在神的眼中是唯一和完美的"。当我在某项事工上做的好一点,心里起骄傲的时候,通过学习让我明白是神给于我这方面的恩赐。学习了良院的课程后,使我明白了更多的真理,更体会到神爱的长阔高深,以前自己对神了解的太片面,只想着向神要恩典的错误观念。我要向周围的人传扬主、荣耀主、见证主,不白受恩典,向主委身,愿为主用。

遭遇困难靠主得胜

每次在学习中遇到困难,我都会祷告,求神给我学习方面的智慧,感谢主!经过不断的向神祷告,渐渐地思路就清晰了,也能明白其中的道理,以及知道在生活中遇到类似的问题,怎样应用,每次都带我完成各门功课的作业。更让我深切的体会他的同在和引领,寻求他,他必赐你够用的恩典能力。



继续学习报答深恩

当接到良院老师的来信,告訴我可以毕业的时候,脱口而出的第一句话是感谢神因为我以前没有受过任何神学方面的培训和学习,是靠着神的带领帮助才学完所有课程,我的内心真是无比地激动与喜乐,只要愿意将自己交托给神,他必会扶持你、帮助你。完成良院课程的学习,不代表明白圣经中一切的真理,我仍然要在真理上继续追求,熟读圣经,不断地学习,不断地追求生命的成长,在事奉中不断地寻求圣灵的同在。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net, 或电邮至 school@liangyou.net 联络。